

待孕夫妇可享免费优生检查

溧阳、金坛已施行 城区和武进正在试点

待孕夫妇可享受免费优生健康检查、流动人口可享受计划生育均等化服务……昨天下午,常州市人口计生委在“常州‘十二五’计生人口目标”新闻发布会上通报了省政府下达的常州市“十二五”人口与计划生育目标管理责任指标体系,并报告了常州市的人口形势。

“十二五”计生目标 出生政策符合率 98%以上

记者从发布会上了解到,常州市“十二五”人口与计划生育目标共10项指标,包括:出生政策符合率98%以上;孕前优生健康检查覆盖率90%以上;家庭健康服务覆盖率90%以上;出生人口性别比基本正常;流动人口管理服务率95%以上;人口公共机构覆盖率95%以上;人口信息化建设指数95%以上;人口和计划生育奖励优惠政策全面兑现;人均人口和计划生育事业经费达到标准要求等。

具体服务措施

待孕夫妇享免费优生检查

“十一五”人口计生工作取得显著成效,但当前人口工作中存在的困难和问题也不容忽视。比如,出生婴儿性别比保持基本正常面临压力,人口总量增多,流动人口服务管理压力增大等。对此,常州市人口计生委加大服务力度,例如推出孕前优生健康检查服务等。

孕前优生健康检查项目是人口计生部门推出的一款公共服务产品,目的是为了及时发现和去除可能会影响女性怀孕和胚胎发育的风险因素,从而提高

出生人口的素质。目前,溧阳市、金坛市已全面开展这项工作,城区和武进也正在试点,待孕夫妇可与当地人口计生部门联系参加检查。目前该服务是完全免费的。

关于流动人口

可以享受“六免两优惠”

常州市在流动人口计划生育均等化服务方面,推出了“六免两优惠”政策:免费参加有关人口与计划生育法律知识和生殖健康知识普及活动;免费获得避孕药具;持有《常州市流动人口计划生育服务证》的流入已婚育龄妇女免费享受国家规定的计划生育技术服务;持有《常州市流动人口计划生育服务证》的流入已婚育龄妇女免费获得《流动人口避孕节育报告单》及带邮资的《流动人口避孕节育报告单》专用信封;流出育龄妇女免费办理《流动人口婚育证明》,流入已婚育龄妇女按规定免费办理《常州市流动人口计划生育服务证》和《常州市流动人口生育服务联系单》;符合计划生育政策准备怀孕、生育的流入已婚育龄妇女免费接受孕前风险因素筛查;晚婚晚育或者在现居住地施行计划生育手术的,按规定享受休假;实行计划生育的流动人口,在社会救济等方面享受优先照顾。 晁静

世界人口日·活动



昨天是世界人口日,江技师教育学院的大学生志愿者们来到清潭第三社区广场,与社区计生协的工作人员一起,向社区育龄妇女积极宣传计划生育、优生优育等知识。同时还免费发放避孕套,开具免费B超单,免费测量血糖血压等,增强女性的自我保健意识。 赵宸琛 孙琴 张敬

世界人口日·相关新闻

“幸福家庭365”昨天试播

7月11日是世界人口日。昨天,记者从常州市人口计生委获悉,数字电视公益性频道“幸福家庭365”当天正式试播,频道号为365。

频道名称之所以定为“幸福家庭365”,是寓意365天家庭天天幸福和谐。该频道7月11日起试播,市民可以24小时便捷、及时、轻松、愉悦地了解常州市人口

计生、家庭教育、心理卫生等方面的信息。工作人员通过后台操作,将及时进行内容的添加和更新,确保将最新的资讯送到千家万户。市民首次观看时,只需使用电视遥控器重新搜索频道,输入频道号365,即可进入“幸福家庭365”首页,然后按首页信息依次选择自己关注的版块。 晁静

天气

未来三天都有雨 气温在30℃以下

昨天一天,太阳公公都没有露面,总体来说龙城比较凉爽,最高温度只有30℃。据中长期天气预报显示,这一直到周五都会有雨,气温也会降到30℃以下。从周五夜间开始,天气转为晴好,气温会随之回升至30℃以上。

据常州市气象台昨天16时发布的天气预报显示,今天白天常州阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,东南风4级左右,今天早晨的最低温度为26℃,今天白天的最高温度为30℃;明后两天将有小到中雨,局部大雨,提醒相关部门做好准备工作。预计,周五白天仍有小雨,夜间将转晴。 张敬

发布

订购日用品有了 淘常州便民服务点

7月6日,新北区河海街道与常州买东西网络科技有限公司签约,建设“淘常州社区便民服务点”。今后,河海街道辖区内所有小区的居民,只需点击“淘常州便民系统”,就可以订购日常所需的各类商品,并享受送货上门的服务。

“淘常州便民系统”将在河海街道选择各个具备条件的居民小区,每个小区内选择一处20-30平方米用房,设立统一的“淘常州社区便民服务点”标识。服务点内配备受过统一培训的4050服务人员,通过内设有“淘常州便民系统”的触摸屏终端机为社区居民提供全方位服务。预计,8月份将建成首批10-15个服务点。 刘劲松

16日、25日 有高招咨询会

今年高考第一阶段志愿填报工作已于7月2日结束,提前本科批次录取今天也将结束。本月28日-8月1日,第二阶段志愿填报工作即将拉开帷幕。7月16日和25日8:00-14:00,分别有两场高招咨询会在常州轻工职业技术学院举办,主要针对报考本三和高职的学生。

届时,咨询会到场高校包括南京大学金陵学院、南京航空航天大学金城学院、南京信息工程大学滨江学院、南京邮电大学通达学院、无锡太湖学院、江苏技术师范学院东方学院、常州工学院延陵学院、中国矿业大学徐海学院、南京师范大学泰州学院、江苏海事职业技术学院、南京机电职业技术学院、苏州工艺美术职业学院、正德职业技术学院等院校,常州高职教育园区5所高职院校也将参会。

今年江苏首次试行专科注册入学,全省共有26所专科学校可注册入学,其中23所为民办专科院校,还有3所为公办涉农专科院校的部分专业。凡取得普通高级中学毕业文凭,参加普通高校招生全国统一考试且未被统一录取批次录取的文、理类考生,均可申请注册入学。在此基础上,院校可对申请注册本校的考生提出高考成绩和学业水平测试等级的要求。

李颖 张敬

本三、专科录取时间表:3本:8月5日-9日;专科:8月13日-17日;专科注册入学:8月19日-30日;文艺类专科:8月9日-13日

商业地产销量下滑幅度小于住宅,售价涨幅大于住宅

规避物价上涨,买房人“弃住逐商”

尽管折扣惊人,优惠多多,但人们购买房产的欲望仍然不强。最新数据显示,6月份常州市商品房销售套数比5月份下降了12%，“新增供给出现大幅度下降,房企推房意愿不强烈,这表明市场持续低迷的现状没有得到缓解。”有业内人士表示,从整个上半年的房产销售数据来看,受通胀预期加大的影响,商业地产成了人们规避物价上涨风险的“避风港”。

6月份预售面积大幅降

统计数据显示,6月份常州市商品房批准预售面积为28.72万平方米,环比减少46.8%,其中商品住房批准预售面积26.59万平方米,环比减少48.9%;商品房销售备案面积为37.77万平方米,环比减少17.7%,其中商品住房销售备案面积为30.84万平方米,环比减少18.6%;全市商品房销售套数3962套,比上月减少551套,环比下降12.2%,其中商品住宅销售2870套,比上月减少276套,环比下降8.7%。从各区域来看,武进区成交量排第一,成交1091套,市中心紧随其后,成交890套,溧阳第三,成交412套。

“新增供给出现大幅度下降,房企推房意愿不强烈,这表明市场有收紧的趋势。”业内人士分析,上月常州市出现大范围打折现象,8折房、9折房、免税房等在各楼盘处处可

见,优惠力度超过以往任何时候,但商品住宅的销售量仍然出现将近1成的下滑,这显示目前市民购房积极性下滑,观望情绪更加浓厚。

两辖区现“缩量上涨”

另据武进区和新北区房产部门统计,今年上半年,两个区商品房套数、面积同比均出现大幅度下行,但房产均价却出现了上涨。

数据显示,今年1-6月份,武进全区销售商品房面积80.41万平方米,同比减少28%,销售额58.66亿元,同比减少3%,销售均价7295元/平方米,同比增加33%;新北区1-6月份销售商品房79.85万平方米,与武进区基本持平,同比减少10%,销售额62.7亿元,同比增加32%,销售均价7857元/平方米,同比增加46%。

“从数据来分析,1-6月份武进区楼盘销售同比相差不是很大,其中1月份的销售量在整个2011上半年度的销售总量中所占比重较大,由此可见1月底出台的房市调控政策对武进区房地产销售的影响较明显。”武进区房产部门人士分析说。

新北区房产业内人士则认为,新北区商品房销售面积下滑幅度较小、均价涨幅较大的现象,表明随着近年来对商业、市政等配套设施的完善,购房者认为新北区的楼盘更具投资

价值和居住潜力。

“两个区的数据反映了整个常州市的楼市现状。从上半年楼市的比较数据来看,两个区均出现成交量萎缩、价格上涨的现象,这是典型的‘缩量上涨’”。有业内人士表示,这一态势并不意味着房价会出现下行。

商业楼盘成“避风港”

“只有住房空置率高涨,成交量大幅萎缩,刚性需求全面承受不起房价的时候,才会导致房价大幅下跌,但事实上,只要有性价比不错,具备投资价值的楼盘,人们还是该出手时就出手。比如武进的新城万博小公寓,以月成交644套的成绩领先其他楼盘一大截,究其原因还是其开盘优惠力度大、总价低,使部分‘被压抑’的投资客有了出手的机会。”该人士认为,通货膨胀也让一些消费者有了用买房子来抵御通胀压力的冲动,“通胀预期会加速货币资产化,人们会将手中的存款,通过购买房地产、黄金等大宗商品实物来规避物价上涨的风险。所以老百姓买房子来抵御通胀,还是比较普遍的。”

该人士举例说,从新北区上半年销售数据来看,商铺、办公房等商业楼盘销售量下滑的幅度要比住宅小得多,而其售价的涨幅更是远远大于住宅,这表明商业地产正成为规避通胀预期的避风港。 刘劲松

首届法治文化艺术节 全面征集好创意

常州市首届法治文化艺术节系列活动筹备工作全面启动。记者昨日获悉,司法局现向全社会征集法治文艺节目,希望文艺爱好者、普通市民多多提供好创意。

本次征集的作品(节目)题材广泛,既包括书法(篆刻)、绘画、动漫(动画、漫画)、摄影和其他法治艺术作品,也包括歌舞、曲艺、小品、诗朗诵等法治文艺节目。本次活动面向全市艺术创作专业人员和业余爱好者,全市政法机关、行政执法机关、学校、文化艺术团体、艺术设计生产企业为重点征集对象。鼓励各系统、各单位作为团体单位组织本系统、本单位投稿(报送节目)。活动征集作品(节目)时间从即日起,至9月20日止,具体要求详见常州普法网。 殷进波 葛小林

知识产权纠纷 有了调解委员会

记者昨日从常州司法局获悉,常州市知识产权维权援助中心成立了“常州市知识产权纠纷人民调解委员会”,弥补了常州在知识产权权益纠纷化解领域的空白。

据悉,调委会设主任、副主任各1名,调解员5名,主任由常州市知识产权维权援助中心主任担任,副主任由常州市知识产权维权援助中心分管领导担任,调解员由常州市知识产权维权援助中心工作人员及特聘知识产权专家组成,今后将有效化解知识产权权益纠纷。 徐丹 葛小林